

Профессор доктор физико-матема-  
тических наук  
Геронимус Я.Л.

О применении Чебышевских методов  
наилучшего приближения функций  
к некоторым вопросам динамики

1. Полное уравнение инерцион-  
ных сил по методу Ланчестера является  
слишком громоздким; если ограничиться  
одним вращающимся противовесом, то  
необходимо установить какой-то кри-  
терий степени уравновешенности.

2. Решение до конца задачи об урав-  
новешивании одноцилиндрового двигателя  
представляется осуществимым подбором  
противовеса так, чтобы максимум не  
уравновешенный силы инерции был на-  
именьшим.

3. Условие, чтобы средне-квадрати-  
ческое значение этой силы было наи-  
меньшим, позволяет решить преды-  
дущую задачу, а также задачу о под-  
боре противовесов для разгрузки под-  
шипников коленчатого вала автомо-  
тора.